

NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

A WIPO SZERZŐI JOGI SZERZŐDÉSE

A Kínai Népköztársaság csatlakozása

A Kínai Népköztársaság Kormánya 2007. március 9-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének az 1996. december 20-án, Genfben elfogadott Szerzői Jogi Szerződésére vonatkozóan.

A csatlakozási okmány a következő nyilatkozatot tartalmazza:

„A Kínai Népköztársaság Hongkongi Különleges Közigazgatási Területének alaptörvénye és a Kínai Népköztársaság Makaó Különleges Közigazgatási Területének alaptörvénye értelmében a Kínai Népköztársaság Kormánya úgy döntött, hogy – amennyiben másképpen nem rendelkezik – a Szerződés hatálya nem terjed ki a Kínai Népköztársaság Hongkongi Különleges Közigazgatási Területére és a Kínai Népköztársaság Makaó Különleges Közigazgatási Területére.”

A Szerződés 2007. június 9-én lép hatályba a Kínai Népköztársaság vonatkozásában.

A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

A Kínai Népköztársaság csatlakozása

A Kínai Népköztársaság Kormánya 2007. március 9-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének az 1996. december 20-án, Genfben elfogadott, Előadásokról és Hangfelvételekről szóló Szerződésére vonatkozóan.

A csatlakozási okmány a következő nyilatkozatot tartalmazza:

„A Kínai Népköztársaság nem tartja magára nézve kötelező érvényűnek a Szerződés 15. cikkének (1) bekezdését.

A Kínai Népköztársaság Hongkongi Különleges Közigazgatási Terület alaptörvényének és a Kínai Népköztársaság Makaó Különleges Közigazgatási Területének alaptörvénye értelmében a Kínai Népköztársaság Kormánya úgy döntött, hogy – amennyiben másképpen nem rendelkezik – a Szerződés hatálya nem terjed ki a Kínai Népköztársaság Hongkongi Különleges Közigazgatási Területére és a Kínai Népköztársaság Makaó Különleges Közigazgatási Területére.”

A Szerződés 2007. június 9-én lép hatályba a Kínai Népköztársaság vonatkozásában.

BUDAPESTI SZERZŐDÉS

Az Orosz Föderáció közleménye az Orosz Ipari Mikroorganizmusok Nemzeti Gyűjteménye (VKPM) díjszabásának változásáról

Az Orosz Föderáció Kormánya 2007. március 16-i keltezéssel közleményt juttatott el a Szellemi Tulajdon Világszervezetéhez az Orosz Ipari Mikroorganizmusok Nemzeti Gyűjteménye (VKPM) díjszabásának változásáról. A VKPM a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi elismeréséről szóló, 1977. április 28-án, Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződés szerinti nemzetközi letéteményes szerv.

A Budapesti Szerződés Végrehajtási Szabályzata 12. szabálya (2) bekezdésének c) pontja értelmében az említett közleményben meghatározott díjak 2007. május 30-án lépnek hatályba, azaz a harmincadik napon azt követően, hogy a Nemzetközi Iroda közzétette a változást.

A közlemény hozzáférhető a WIPO honlapján:

<http://www.wipo.int/budapest>.

A Dominikai Köztársaság csatlakozása

A Dominikai Köztársaság Kormánya 2007. április 3-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi elismeréséről szóló, 1977. április 28-án, Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződésre vonatkozóan.

A Szerződés 2007. július 3-án lép hatályba a Dominikai Köztársaság vonatkozásában.

HÁGAI MEGÁLLAPODÁS
GENFI SZÖVEG*Az Örmény Köztársaság csatlakozása*

Az Örmény Köztársaság Kormánya 2007. április 13-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát az 1999. július 2-án, Genfben elfogadott, az ipari minták nemzetközi lajstromozásáról szóló 1925. évi Hágai Megállapodás genfi szövegére vonatkozóan („genfi szöveg”).

A genfi szöveg az Örmény Köztársaság vonatkozásában 2007. július 13-án lép hatályba.